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OUEHOYHbIW NUCT
opraHusaunm nuTaHus
B MKOY «CmonunHckaa COLL»

[aTta nposefeHNA NPOBEPKU: Uil
MHnymnatneHas rpynna, NnpoBOAUBLLIAA NPOBEPKY:

NMunannnuw
Bonpoc Ja/Het
MmeeTca nn B opraHuMsaynmym mMeH?
A) aa, Ans BCex BO3PaCTHbIX FTPYNMN U PeXUMOB (PYHKLMOHVNPOBaHUS 1/
opraHmsayun
B) aa, Ho 6e3 yuyeTa BO3pacCTHbIX FPynn
B) HeTt
BbiBELLEHO NN LUKANYHOE MEHIO AN 03HAKOMJIEHUNA poauTenen n getein?
n) pa
B) HeT

BbiBELWIEHO NN eXeAHEBHOE MEHIO B YAOOHOM ANs1 03HAKOMIEHUS POAU renen n aeTen
mecTe?

A) pa

B) HeT

B MeHI0 OTCYTCTBYHT MOBTOpPbI 6511047

A) fa, rno BCeM AHAM

B) HeT, MMEKTCS NOBTOPbI B CMEXHbIE JHU

B MeHl0 OTCYTCTBYIOT 3anpel,eHHble 6/1t04a U NPOAYKTbI

A) Ja, no Bcem AHAM n
B) HeT, MMeTCS NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU
COOTBETCTBYET NN perfiaMeHTUPOBAHHOE LMKANYHbBIM MEHIO KOTMYECTBO NPUEMOB
MULLLA PEXNMY PYHKLNOHNUPOBaAHUS OpraHmnsayunmn?

A) na

B) HeT

Ft'ik in r opraHusaumMm Npurkas o codgaHnuum n nopsgke pabotbl 6pakepakHOW
KoMuccmm?

A) na 7
B) HeT

Oi Bcex M NapTuii NPUTOTOB/IEHHbIX 6104 CHMMaeTcA 6pakepax?

A) poa I/l
B) Het

BbiaBnannch N pakTbl He fONycKa K peann3aynm 61104 1 NPOLYKTOB MO
pesynbTatam paboTbl 6pakepakHOM Komuccnn (3a Nnepmos He MeHee mecsaua)?
A) HeTt

b) na

Co3faHbl N1 YCN0BUA AN OpraHM3aLmm NuTaHusa geTen ¢ y4eToM ocobeHHOCTeN
340p0BbA (CaxapHblii guabeT, NnuLLeBblie anneprmumn)?

A) fa

B) HeT

MposoaunTca N ybopka NoMeLLeHNIA Noce KaXa0ro npnema nuwn?
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A) pa Vv
B) Het

KauyecTBeHHO nNn npoBefeHa y60pKa NOMeLLEHNIA ANA NpueMa NULWKU Ha MOMEHT
paboTbl KOMUccnUn?

A) pga v
B) HeTt

O6Hapy>XmnBaanucb N1 B MOMeLLeHNAX 419 NpMemMa NN HaceKOMble, FPbI3yHbl U
crnefbl UX XN3HeaeATeNbHOCTN?

A) ner i/
B) pa

Co3faHbl 11 ycnosusa AN cobnogeHuUsa geTbMy NpaBna INYHON TUTUEHbBI?

A) fa

B) HeT

BbiaBNAANChL N1 3aMevyaHnsa K CO6M04eHUIO AeTbMU NPaBua INYHOW TMTUEHbI?
A) HeT

b) na

BbiABAANWCH N NP CPAaBHEHNWN Peann3yeMoro MeHI0 C YTBEPXKAEHHbIM MeHIO (0aKThbl
VUCKIOYEeHNA OTAeNbHbIX 61104 U3 MEHIO?

A) HeT v
b) na

Wmenu nu ¢akTbl Bblfaun AeTAM OCThbIBLUEN NuLm?

A) HeT /

B) pa



